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3ananme K-4 Onpenenenue ckopoereii Touex
TBEPOr0 TeJa Npu NAOCKOM JBM:KEHAH

HaiitTn 115 3anaHHOTO TNO/MOKEHHS! MeXaHM3Ma CKOpOCTH Touek A,
B, C w yrnoBbie CKOPOCTH BceX Era 3BeHbEB, €CJIM H3BECTHA YIVIOBas
CKOPOCTh KPHBOMINNA (g 4.

CxeMmbl MEXaliU3MOB TOKa3aHbl Ha pUC. 85—87 a HeoGXOnHMbIE Nan-
Hble npHBezeHw B Tabn. 29.
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1 35 65 - — 15
2 40 40 40 60 = 15
3 22 — - 24 11 3 0,C=30 cm
4 20 50 — 24 — H
5 35 - — — 15 4 @,=15ct
6 2 60 — 20 — 1,2
7 30 60 — 30 — 2 0,B=50 cM
8 12 — —_ — — 1,5
9 14 — 40 45 — 1 BD = B0,
10 15 50 —_ 25 —_ —_ v, =80 cm/c
11 27 — — 34 2 2,5
12 20 25 50 35 —_ 2
13 22 44 — — 13 — 0,=100 cM/c
14 60 2% — 35 = 1,4
15 25 60 — — 15 1,6
16 27 — — — 12 1,2 @y=3 ¢t
17 16 — — T— 8 0,6
i8 22 36 7 2 - 24
19 23 57 = = 14 15
20 23 56 —_ — —_ 4
21 24 24 24 35 — 3
22 25 — — 40 10 2
23 26 — — 36 12 1
24 17 12 32 15 — 2,1
25 28 75 — 15 10 2,5
26 12 54 25 42 — ,2
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